
EJERCICIOS DE RADICALES CON SOLUCIÓN
4º ESO

 1. Extrae factores de los siguientes radicales:

 a) 324 ·35·9 ·49=2 ·3² · 32 ·3 ·7² b) 532³ · 12 ·9³  ³=24 ·34 · 52 ·3

 2. Introduce bajo signo radical:

 a) 3³ ·2³
7²  49·6

311
= 27

72 ·34
b) a3 ·b3

c4

3 c4 · b2

a4 · b6
=

3 a5 ·b5

c8

 3. Efectúa las siguientes operaciones:

 a) 312−4 63548−
4
12

112=263−
40
3

7  b) −
5
2

6
914

3
24−

2
3

3 81
8
=

49
2

3
3

 4. Opera y simplifica:

 a) 6 ·
6
9²

3
12

=
6 35

2
b) 

4
8² ·

8
22⁴

121 ·
3
16⁵ · 3

11
=

1
24

6 1
24 ·115

 5. Opera y simplifica:

 a) 23−45  · 2345 =−68  b) 27−55  ²=153−2035

 c) 4 928  ²=176962  d) 23−45  ²− 3 35  ²=60−2215

 6. Simplifica:

 a)  55
3252 

9

=54 55 b) 
5242·93

32
=

20311 ·212

 7. Racionaliza:

 a) 
3
2

=6
2

b) 
453
64

=
1259 ·28
2

c) 
342
835

=
2 ·

2428·39
3

 d) 
3
42

=
43−6
14

e) 
45

7−5
=23510 d) 

52−27
42−7

=
26−314

25
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